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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Апартаменти 1+1 в Анталії у Beyond Residence

Туреччина - Анталія - Анталiя Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : an
Тип Квартири
floor/floors 6/12
Площа 47 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 4.7 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 205000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Продаж апартаментів плануванням 1+1 в новому елітному комплексі Beyond
Residence в Анталії від забудовника.

➤ Пропонуємо купити апартаменти 1+1 в Анталії в районі Алтинташ у новому елітному
житловому комплексі Beyond Residence: це житловий комплекс із чудовим
місцезнаходженням, рентабельними квартирами та безпроцентною розстрочкою платежу.

Початок будівництва: 30.11.2022 року.
Закінчення будівництва: 30.05.2024 року.

Особливою перевагою для інвесторів є потенціал оренди нерухомості. Beyond Residence
Antalya - для тих, хто хоче втекти від напруженого робочого ритму та хаосу мегаполісу,
будинок Beyond Residence в Алтинташі, новому центрі Анталії, запрошують вас у
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спокійнішу обстановку з відкритим басейном у зеленій зоні та зоною відпочинку в саду.

☆ (Antalya) - курортне та портове місто на півдні Туреччини на березі Середземного моря,
адміністративний центр провінції Анталья. Район Алтинташ відрізняється наявністю вільних
ділянок під будівництво, і вже зараз з'являються розкішні проекти, які роблять цю частину
міста новою Анталією, курортною зоною з масштабною сучасною забудовою.

☆ Алтинташ - це район, де будівництво тривалий час було обмежене. З 2021 року мораторій
було знято, і президент Ердоган схвалив велику програму реконструкції.

➤ Новий житловий комплекс Beyond Residence будується в районі Анталії, Алтинташ.
Сучасний комплекс, що складається з 239 квартир, буде збудований на території площею
понад 12 669 кв. метрів.Інноваційні будівельні матеріали та інженерні технології дозволяють
нам стверджувати, що після багатьох років володіння цей комплекс порадує вас комфортом
та безпекою. Комплекс, це 12 поверховий житловий блок з апартаментами 1+1, 2+1, 3+1 це
найкваліфікованіший проект у регіоні. Проект планувався як один із найкрасивіших і
найпрестижніших житлових комплексів у своєму регіоні, завдяки дизайну єдиної елегантної
будівлі та красиво оформленому саду. У комплексу буде приватний піщаний пляж,
передбачений трансфер (на пляж, аеропорт, торговий центр). Відстань до моря 4700 метрів.

До продажу в комплексі доступні:

апартаменти 1+1 з однією спальнею, площею від 45 - 50 кв.м;
апартаменти 2+1 із двома спальнями, площею від 70 - 92 кв.м.;

✓ Комплектація апартаментів у вартість квартир входить: стіни пофарбовані
водостійкою - атласною фарбою, вікна з високоякісної ПВХ склопакетів з подвійним склом,
оздоблення стель гіпсокартоном, кольоровий відео-домофон, високоякісні сталеві вхідні
двері, передпокій з вбудованими меблями. високоякісної кераміки та ламінат-паркету, кухня
з вбудованими меблями, першокласні міжкімнатні дерев'яні двері спеціального дизайну,
центральна система супутникового телебачення, у ванних кімнатах встановлена ​​сантехніка
високої якості, окрема кухня, пофарбована стеля, стеля з точковим та led освітленням.
Використовуватиметься продукція, що відповідає сертифікованим європейським стандартам
ISO та CE.

✓ Інфраструктура комплексу: сад, лобі, ліфт, крите паркування, відкрите паркування,
відкритий та закритий басейн (для дорослих та дітей), спа (хамам, сауна, фітнес, парна
кімната, масажні кімнати), кінотеатр, бар біля басейну, зона барбекю , дитячий майданчик,
пішохідна доріжка, безкоштовний вхід на пляж (VİP-карта), безкоштовний трансфер до
пляжу, аеропорту та торгових центрів, ТБ та супутникова система, 7/24 системи безпеки та
відеоспостереження.

Є розстрочка платежів до закінчення будівництва, перший внесок 50%. Дана пропозиція -
чудовий варіант інвестиції в нерухомість Туреччини.

Крім апартаментів 1+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти 2+1, апартаменти
дуплекс 2+1 у різних цінових категоріях. Додаткова інформація та ціни на апартаменти в
Анталії за попереднім запитом.

Апартаменти 1+1 площа 47 м.кв. - 205 000 $
Апартаменти 2+1 площа 69 м.кв. - 352 000 $

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/antaliya/antalya
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/antaliya/antalya


4

Апартаменти дуплекс 2+1 площа 92 м.кв. - 683 000 $

➤ Пропонуємо купити апартаменти в Анталії від забудовника за привабливою ціною.
Нерухомість в Анталії - це чудове вкладення Ваших заощаджень. Найкращі ціни на житло в
Анталії. Інвестуйте відпочиваючи!


